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 Školní zpravodaj  
 

 

8. třída 

Návštěva Okresního soudu Chrudim 
 

Žáci osmé třídy se v rámci občanské výuky zúčastnili veřejného líčení na Okresním soudu v Chrudimi. 

Případ se týkal užívání a distribuce návykových látek, posloužil nám tedy taktéž jako prevence v této 

oblasti. Kromě toho byli žáci seznámeni s chodem instituce a prohlédli si vazební věznici. 
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Turistický kroužek 
 

Účastníci turistického kroužku se konečně dočkali změny počasí a mohli nechat pláštěnky v batozích. 

První výšlap nás zavedl pod zříceninu hradu Lichnice a do Lovětínské rokle. Tady na nás čekaly 

každoroční žně medvědího česneku.  

 Druhá trasa vedla přes Míčov a nedaleké lesy a byla zakončena opékáním špekáčků a snahou o 

vyřezání píšťalky z bezové větvičky. Jeden exemplář sice pískal, ale určitě se máme ještě v čem 

zlepšovat. 
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Parahrátky 
 

Kuba Honek z 5. třídy se v pátek 12.4.2024 zúčastnil akce Českého paralympijského výboru 

Parahrátky. Akce se konala v Chrudimi na ZŠ U Stadionu a mohly se jí účastnit jak zdravé, tak i 

hendikepované děti. Byly zde ukázky paralympijských sportů, jako např. para hokej, ping pong na 

vozíku, basketball na vozíku, handbike, boccia a ukázky atletických disciplín.  

 Doprovodnou vzdělávací ukázku na této akci měly Lesy ČR. Součástí celé akce byla soutěž 

hendikepovaných v boccie a handbiku. Kuba v boccie skočil na krásném druhém místě. Akce byla 

moc fajn, bylo to velmi příjemné odpoledne. 
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1. Stupeň  

Recitační soutěž  
 

21. 3. 2024 reprezentovalo devět žáků prvního stupně naši školu v okresním kole recitační soutěže v 

Chrudimi. Jejich výkony zaslouží pochvalu, upoutali výrazným projevem, bez sebemenšího zaváhání. 

Konkurence byla obrovská, a proto na jeviště pro diplom a plyšáka znovu vystoupili jen Matyáš 

Zwolski a Alexander Malyshev. Jejich umístění bylo bohužel bez postupu do kraje. Díky dětem za 

jejich výkony a trpělivost při dlouhém sledování svých spolurecitátorů. 
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3. třída 

Kruh zdraví a následné vaření 
 

Třeťáci si v úterý 7.5. vyslechli přednášku o zdravé výživě spojenou s ochutnávkou zdravých pokrmů 

pořádanou organizací Kruh zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Třetí třída si o praktických činnostech vyrobila zdravou svačinku podle návodu. Děti se do jídla 

pustily hned, většině chutnalo. 
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4. třída  

Malování v přírodě 

 
Hezké počasí vylákalo žáky 4. ročníku, jít si kreslit do přírody k nedalekému rybníku. 
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Celá škola 

Hrdá škola 
 

19.3. proběhl další den z projektu Hrdá škola.  Kdy jsme společně tvořili umění. Společné téma bylo 

příroda, ale provedení bylo na každém. Nakonec všechna umělecká díla paní učitelky pověsily na 

školní plot a celkové umělecké dílo bylo dokonáno.  
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2. Stupeň  

Šťulíkův memoriál 
 

Žáci našeho druhého stupně se zúčastnili již 9. ročníku Memoriálu Josefa Šťulíka v přespolním běhu v 

Ležákách. Konkurence byla obrovská. Ve čtyřech kategoriích závodilo více než 350 běžců z celého 

kraje. Naši běžci i běžkyně obsadili krásná místa. Za vyzdvihnutí stojí 5. místo v kategorii starších 

žáků, kde startovalo 126 běžců, získané Lukášem Víznerem. Gratulujeme i ostatním běžcům a 

děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy. 
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Celá škola 

Fotbalový turnaj Prachovice 
 

Dne 14. 5. 2024 základní škola Prachovice pořádala turnaj pro nedaleké základní školy z okolí ve 

fotbale. Klání se zúčastnily ZŠ Seč, ZŠ Ronov nad Doubravou, ZŠ Třemošnice, ZŠ Heřmanův Městec 

a ZŠ Prachovice. Počasí bylo úžasné a sportovní výkony mnohdy dechberoucí.  

 První místo obsadili borci z Heřmanova Městce. Náš, prachovický, výběr se umístil na třetím 

místě za ZŠ Třemošnice. Celou akci zdobilo vystoupení našich dívek, které se ujaly role 

roztleskávaček a připravily si i krásné vystoupení, které se pro velký úspěch konalo hned dvakrát. 

 Z pozice organizátora bych chtěl poděkovat všem, kteří buď podpořili akci věcně či finančně 

nebo se jakkoli podíleli na její organizaci.  
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4. a 5. třída 

Turnaj ve vybíjené 
 

Žáci naší čtvrté a páté třídy se poprvé zúčastnili turnaje vy vybíjené v Chrudimi na ZŠ Doktora Peška. 

Hráči se museli v poměrně krátké době popasovat s razantní změnou užívaných pravidel i s jinými 

rozměry hřiště, na kterém se hrálo. Konkurence měla v tomto velkou výhodu. I proto jsme 

pravděpodobně skončili až na třetím místě. Co je však důležitější, nabrali jsme cenné zkušenosti, 

viděli jsme, jak hrají lepší týmy a příští rok se přijedeme porvat o lepší příčku.  
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Školní družina  

Ukliďme Česko 
 

Na úklidu se podílelo celkem 32 dětí ze školní družiny a byly opravdu šikovné. Po cestě děti 

poznávaly své okolí, čekaly je krátké zastávky s naučnými materiály o ochraně přírody. Dozvěděly se 

něco nového nebo si zopakovaly získané vědomosti z loňské úklidové akce. Krásnou odpolední 

procházku jsme spojili s užitečnou činností, která byla následně drobně oceněna. 
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Školní družina  

Sportovní kroužek 
 

Sportovní kroužek se pomalu, ale jistě přesouvá na sportovní hřiště nebo na školní zahradu. Děti si 

zahrají venkovní hry, turnaje a čekají je další sportovní aktivity. Naučí se pravidla různých her, 

zkoordinují své pohyby, ale také se naučí trpělivosti a umění prohrávat. 

To vše děti zažívají ve sportovním kroužku vedené Martinou Hantlovou, Vladimírou Jeřábkovou a 

Hedvikou Hyksovou. 
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Školní družina 

Hudební kroužek  
 

Pod vedením vychovatele Romana Alvareze se děti během školního roku naučily mnoho nových písní, 

které mohly prezentovat na příležitostných školních vystoupení. Děti se učí poslouchat různé tony, 

rytmicky opakují a pro zpestření hrají různé hry. 

 

 

 

 


